

Vojaški vikar tudi dušni pastir na proslavi domobrancev

Javni uslužbenec, vojaški vikar dr. Jože Plut, bo s profesorjem dr. Janezom Juhantom somaševal na domobranski prireditvi prihodnji teden v Rovtah

ALEŠ KOCJAN

Krajevna skupnost Rovte vabi čez slaba dva tedna, v soboto, 24. avgusta, na domobranksko spominsko slovesnost, na kateri bodo zaznamovali 70 let domobranstva v Sloveniji in Rovtah ter 20. obletnico postavitve farne plošče. Na dogodku bosta med drugimi nastopila prvak SDS Janez Janša kot slavnostni govornik in slovenski filolog Justin Stanovnik, ki je leta 1944 pristopil k domobrancem. Na prireditvi bo še nekaj znanih imen iz slovenskega javnega življenja, na okrogli mizi bo denimo nastopil zgodovinar Jože Dežman, bolj pa bode v oči dejstvo, da bo pri sveti maši somaševal vodja vojaškega vikariata dr. Jože Plut. Kaj počnejo državni uslužbenci v prostem času, je seveda njihova stvar, ali je spodobno, da se udeležujejo prireditev, ki slavijo domobranksko gibanje, pa utegne biti zanimivo za javnost, saj je bila domobrankska prisega na ljubljanskem stadionu za Bežigradom, 20. aprila 1944, na rojstni dan nacističnega voditelja Adolfa Hitlerja, zelo jasna in nedvoumna. V njej so se slovenski domobranci postavili na stran nacistične

Nemčije, ki je v drugi svetovni vojni zagrešila največji zločin proti človečnosti v zgodovini - holokavst.

Nazadnje je konec junija v javnosti odmevala spominska slovesnost za po vojni pobite domačine med revolucionarnim nasiljem v Šentjoštu nad Horjulom. Slovesnost sicer poteka že vrsto let, a letos je javnost vznemirilo dvoje: da sta na prireditvi sodelovali dve vidni javni uslužbenki - vodja kabineta ministra Pličaniča Helena Jaklič je imela nagovor, med publiko pa je bila tudi načelnica upravne enote Ljubljana Mojca Kucler Dolinar - še bolj pa, da so na njej korakali moški, oblečeni v domobrankske uniforme in z domobranksko zastavo. Obrambni minister Roman Jakič se do dogodka, na katerem bo somaševal višji vojaški uslužbenec Jože Plut, ki vodi vojaški vikariat in skrbi za duhovno oskrbo Slovenske vojske, ne želi posebej opredeljevati, je pa o tem govoril z načelnikom Dobranom Božičem, glede na to, da je vikar vojaški uslužbenec, in ga opozoril, da je lahko to v javnosti problem. "Kot minister se ne želim spuščati v to, ker menim, da je mogoče vikarja izbrabiti s strani politikov, zato da bi sprožili reakcijo na



Nazadnje so na domobrankski prireditvi v Šentjoštu nad Horjulom paradirali fantje s puškami v domobrankskih uniformah, tokrat bo za duhovno oskrbo poskrbel višji vojaški uslužbenec Slovenske vojske in vojaški vikar Jože Plut. (Sašo Bizjak)

moji strani." V vrhu Slovenske vojske Plutovo udeležbo na domobrankski prireditvi pospremiijo z diplomatskim odgovorom. "Ne moremo komentirati dogodkov, ki niso neposredno povezani z delovanjem Slovenske vojske. O sodelovanju dr. Pluta na omenjenem dogodku nismo bili seznanjeni, za kar tudi ni bilo nobene potrebe. Namreč, iz vabila je razvidno, da bo dr. Plut sodeloval kot cerkveni dostojanstvenik in duhovnik Rimskokatoliške cerkve

in ne bo v vlogi vodje vojaškega vikariata," so nam sporočili. Jakič pa še pove: "Večkrat so organizatorji tovrstnih prireditev poskušali s provokacijami izvabiti reakcije, da bi bili ljudje, ki so se pojavili na tovrstnih slovesnostih, potem videti kot žrtve, oni pa bi lahko delali politiko na tem. A sem predolg v politiki, da bi nasedel. Seveda pa se mi zdi osebno neprimerno, da bo vojaški vikar, četudi v prostem času, na taki proslavi."